



В Армавире по факту безвестного исчезновения молодого человека возбуждено уголовное дело



ФИО: Сухов Денис

Причина розыска: разыскианы

В правоохранительные органы Армавира в 2010 году обратился отец 17-летнего Дениса Сухова с заявлением о его безвестном исчезновении. По данному факту следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю проводилась доследственная проверка. Следствием получены сведения, что молодой человек проживал в городе Армавире и обучался в профессиональном училище. Сухов проживал отдельно от отца. 15 января 2010 года Сухов вышел из дома отца, взяв с собой паспорт и другие документы, после чего ушел в неизвестном направлении. В связи с непосещением юношей занятий работники училища сообщили об этом его родственникам и в правоохранительные органы.

В связи с длительным отсутствием молодого человека, а также неустановлением информации о его возможном месте нахождения 5 марта 2013 года по факту безвестного исчезновения Дениса Сухова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также места нахождения пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2013

Адрес страницы: https://kuban.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/871250